

瞌睡虫找朋友

新华区实验小学三(5)班 姚佳媛

夏天到了,瞌睡王国一片沸腾,瞌睡虫们纷纷爬出洞口找自己的朋友。瞌睡虫花花也出发了。

大家都找到自己的朋友了,唯独花花找不到。因为她并不想让非常瞌睡的人做自己的朋友,她非常矛盾。

花花飞进了一所学校,这里的同学非常多,她飞进

了一个班级。老师正在讲课,她本想落到几个同学身上,忽然想了想还是算了吧,不让他们专心听课怎么行呢,她又来到一家商店里,看到一位售货员非常疲劳,手端着下巴一倒一倒的。“我要让她休息一会儿。”说着花花落在售货员头上,售货员马上进入了

梦乡。花花正得意地玩着呢,忽然一声大吼把她吓着了,原来是老板来了,把售货员狠狠地骂了一顿,这是上班时间怎么能睡觉呢……花花知道自己做错了,灰溜溜地爬起来走了。

花花只能找新的目标。她来到一个小朋友家,看到妈妈急着上班,可是小朋友

哭得停不下来。“花花该你出动了。”她飞到小朋友身上,小朋友一会儿就停止了哭叫,呼呼睡着了。妈妈给小朋友盖好被子,放心地交给了奶奶,上班去了。

慢慢地花花知道了如何交朋友,并且交了好多好朋友。

(指导老师:王文星)

忆桃花

东环路小学三(1)班 王忠睿

昨天,我在超市看到了桃子,这让我想起了那盛开在三月的桃花。

相信大家桃花并不陌生,有的桃花能结出又大又甜的桃子,可是有的桃花是观赏的,不结桃子的。

还记得三月的一天,我一走进果园,马上就闻到一股淡淡的清香。瞧,那桃花正开得轰轰烈烈,有的全展开了,有的展开两三瓣,有的还是花骨朵,还有的饱胀得像马上就要破裂。这么多的桃花,一朵有一朵的姿态。看看这一朵,很美,粉红色的,像姑娘害羞的脸颊;看看那一朵,也很美,白色的,像一朵朵棉花,又像雪花,美丽极了!

我只要一看见桃花,心情就心花怒放,使我不由自主地想起了白居易的诗《大林寺桃花》:“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。”

我喜欢梦里的桃花,期待明年三月再次见到美丽的桃花。

(指导老师:孙成玉)

吹泡泡

新华区实验小学一(1)班 侯怡彤

星期天,风和日丽,妈妈带我和鑫鑫姐姐到公园里吹泡泡。一到公园门口,我们就像快乐的小鸟奔向草地,争先恐后地吹起泡泡。

我先打开盖子,拿出一根带圈的小棒,接着用小棒蘸了一下泡泡水,对着圆圈轻轻地吹气,泡泡就一个接一个地钻出来,慢慢地飘向天空,像快乐的小精灵在空中飞舞。不一会儿,我们的四周全是泡泡,它们有的像气球,有的像珍珠,还有的连成串像冰糖葫芦……

太阳公公来了,它给泡泡们披上了一件件七彩衣裳,像一道道五光十色的彩虹,漂亮极了!调皮的风姐姐也来了,它带着泡泡们飞呀飞呀,飞过草丛,飞到我们的欢声笑语里。

望着天空中的泡泡,我想:如果我能变成泡泡该多好啊!我多想变成美丽的泡泡,飞向我的梦想,开启一段美妙的旅行!

(指导老师:翟彩艳)

夏夜

光明路小学三(2)班 董谨豪

我喜欢夏天的夜晚,看!萤火虫在空中轻盈地飞舞着,

就像一盏盏小小的灯笼。流星在夜空划过一道道闪亮的光,

星星们手牵着手,围成一个又一个图案,

那就是星座,有北斗七星、水瓶座、猎户座……

真是多得数不清。一阵风吹过我的脸颊,

仿佛听到树木沉睡时的呼噜声,萤火虫们飞舞时的说笑声……

夏天的夜真是如诗、如画。(指导老师:何素娟)



繁花似锦 姚孟小学四(1)班 宗刘栋 (指导老师:张巧惠)



手和脚 开源路小学三(4)班 杨开心 (指导老师:郭丽华)

家乡的公园

东环路小学四(2)班 张子涵

我的家乡有一个美丽的公园,那里一年四季景色如画。

春天,公园的花坛里,各种各样的花争奇斗艳,有黄色的迎春花、红色的月季和漂亮的桃花。蝴蝶小姐穿着美丽的花裙子,而旁边则是

忙忙碌碌的蜜蜂先生,真是“为谁辛苦为谁甜”。

夏天,那里立着许多参天大树,特别是松树,像一个个站岗的士兵。还有知了在那里唱歌,像艺术家一样,这歌声为夏天增添了不少光彩。

秋天,树叶纷纷飘落。在公园的广场上,有很多爷爷奶奶,有些在练太极,有些在打羽毛球,还有些在跑步。

冬天到了,天气越来越严寒。下雪了,小朋友们在公园里欢歌笑语,打雪仗、堆

雪人、滑雪,别提多开心了。但冬天穿棉衣活动有一些不方便,可是,这对于快乐的小朋友来说,没有一点影响。

我爱我的家乡,更爱我家乡的公园,如此美丽,我怎能不赞美它呢?

(指导老师:盛丽丽)

糊涂虫弟弟

湛河区实验小学三(14)班 轩辕文璐

我有一个糊涂虫弟弟,你知道我为什么要这么叫他吗?请接着往下看。

我的弟弟长着一双黑宝石似的眼睛,停不下来的小手和小嘴,还有一个像西瓜

一样的大肚皮,真是可爱极了!

有一次,妈妈叫弟弟拿一点面粉,他急忙跑过去,爬到椅子上把面膜拿下来给了妈妈。妈妈无可奈何,只好

让我去拿面粉。

还有一次,妈妈叫我拿梳子,弟弟却把我推开,把棋子拿了去。我和妈妈都哈哈大笑起来。弟弟不好意思地挠挠头,也笑了。

你说他好笑不好笑,是个每天都跟在家人屁股后面的糊涂虫。

我的弟弟是不是个糊涂虫呢?你们也有这样既可爱又有趣的弟弟吗?

鲸鱼唱歌探秘

新华区实验小学五(3)班 李锦瑶

航行在茫茫的大海上,单调枯燥的生活往往让人烦躁,但有时会从无边无际的大海上传来悠扬动听的歌声,使人们烦躁的心顿时平静下来。这悠扬的歌声是谁唱出来的呢?原来是海洋动物之王——鲸鱼。

在鲸的群体中,须鲸是唱歌的能手。经观察,它们

无论是成群结队,还是单独一个,唱的都是同样的歌,但节奏并不完全相同。一首歌唱过一年以后,第二年又换成新歌。这些乐曲非常复杂,有一定的规律,有同样的结尾,很像人类诗歌的韵脚,与人类古典乐曲中的咏叹调极为相似,最短的6分钟,最长的可达半个小时。它们的

音域宽广,高音可达到汽笛声那么高,低音可与人类混声乐队的低鸣相比。有人把它们的声音录下来,加快14倍播放,那声音就像美妙无比的夜莺唱歌。它们的歌声激发了作曲家的灵感,有人根据它们唱的歌谱出了很委婉的乐曲,那曲调忽而像叹息,忽而像呻吟,听起来催人

泪下。

鲸鱼为什么要唱歌呢?有些生物学家经研究认为,其目的是向异性表达爱意,因为唱歌的鲸鱼只有雄性,并且还在生殖季。大概是为了赢得对方的欢心,雄性鲸鱼才唱出那么好听的歌。

动物的语言真是令人惊叹呀!(指导老师:马晓燕)